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«Οι φύλακες των ελεφάντων», Peter 

Hoeg 
Μετάφραση: Σωτήρης Σουλιώτης 
Εκδόσεις: ΨΥΧΟΠΟΣ 
Ο νεαρός Πέτερ, ταλέντο στο ποδόσφαιρο, 

ζει στο νησί Φίνε µε τη χαρισµατική 
κοκκινοµάλλα αδερφή του, την Τίλχε. 

Ο πατέρας τους είναι ο ιερέας στην εκκλησία 
του Φίνε και λατρεύει το καλό φαγητό, 

ενώ η µητέρα τους παίζει εκκλησιαστικό 
όργανο και ασχολείται µε τις εφευρέσεις. Ενώ ο Πέτερ και η 
Τίλτε επισκέπτονται τον αδερφό τους, Χανς, που σπουδάζει 
στην Κοπεγχάγη, οι γονείς τους εξαφανίζονται. ∆εν είναι η 
πρώτη φορά που συµβαίνει αυτό. Στο παρελθόν είχαν έρθει 
σε σύγκρουση µε τις Αρχές, οι οποίες τώρα οδηγούν τα δύο 
αδέρφια σε µια θεραπευτική κοινότητα. 

Οι δυο νέοι καταφέρνουν να ξεφύγουν. Η αστυνοµία εξαπολύει 
ένα ανελέητο κυνηγητό, καθώς ο Πέτερ και η Τίλτε παλεύουν.ακούραστα 

µε το χρόνο για να ανακαλύψουν τους γονείς 
τους, για τους οποίους υποψιάζονται ότι είναι φύλακες ελεφάντων. 

Ενα λογοτεχνικό θρίλερ, που µοιάζει µε χαρούµενη επίσκεψη 
σε λούνα παρκ, γραµµένο µε την αριστουργηµατική πένα 

του Πέτερ Χόε. 

«Η επιδηµία», Τάκης ©εοδωρόπουλος 

Εκδόσεις: ΠΑΤΑΚΗ 
Στους πρώτους τουλάχιστον 

µήνες της εξάπλωσής της τα 
συµπτώµατα της επιδηµίας δεν 
είχαν τίποτε το βιβλικό. Ο πληθυσµός 

της πόλης άρχισε να υποφέρει 
από αισθηµατικό αναβρασµό 
που εκφράστηκε µε µια γενικευµένη και εντελώς 

δηµοκρατικά µοιρασµένη τάση εξοµολόγησης. 
Ωσπου εκείνος ο εξ επαγγέλµατος ανεπάγγελτος 

έριξε το σύνθηµα: την απάντηση στα προβλήµατά 
µας µόνον ένα ποίηµα µπορεί να την δώσει. Και 

άρχισε το έργο της καταστροφής. Οι επιχειρήσεις 
άρχισαν να κλείνουν η µία µετά την άλλη, το δηµόσιο 

έπεσε σε ποιητικό λήθαργο, όι δανειστές ζητούσαν 
πίσω τα χρωστούµενα και τα υπόλοιπα είναι λίγο 

ως πολύ γνωστά. Συνέτεινε βέβαια και η διεθνής 
οικονοµική κρίση, όµως καµία κρίση, όσο βαθιά κι 
αν είναι, δεν µπορεί να σου αφαιρέσει το κεκτηµένο 
δικαίωµα στην παρωδία. 

«Αυτοκρατορικές απολαύσεις», Μπρετ Ηστον Ελλις 
Μετάφραση: ∆ηµήτρης Αθηνάκης 
Εκδόσεις: ΚΕ∆ΡΟΣ 
Είκοσι πέντε χρόνια µετά το περίφηµο «Λιγότερο από 

µηδέν», έργο που σηµάδεψε την αµερικανική γενιά της δεκαετίας 
του '80, ο Μπρετ Ιστον Ελις ασχολείται ξανά µε 

τους ήρωες εκείνου του βιβλίου. Ο Κλέι, επιτυχηµένος σεναριογράφος 
σήµερα, επιστρέφει ano τη Νέα Υόρκη στο 

Λος Αντζελες για το κάστινγκ της νέας του ταινίας, και σύντοµα 
επανασυνδέεται µε τους νεανικούς φίλους του. Η 

Μπλερ, πρώην ερωµένη του Κλέι, είναι πλέον παντρεµένη µε τον Τρεντ, έναν 
επιτυχηµένο αµφισεξουαλικό µάνατζερ, τα πάρτι που διοργανώνουν στο σπίτι 
τους στο Μπέβερλι Χιλς θυµίζουν ρωµαϊκά όργια. Ο Κλέι επίσης συναντά ξανά 

τον παιδικό του φίλο Τζούλιαν, έναν ανανήψαντα πρώην χρήστη ναρκωτικών. 
Γνωρίζεται τέλος µε µια νεαρή ηθοποιό, που είναι αποφασισµένη να κάνει 

οτιδήποτε προκειµένου να πάρει τον πρωταγωνιστικό ρόλο στην ταινία του. Οι 
ήρωες του βιβλίου κινούνται σ' ένα περιβάλλον χλιδής αλλά και παρακµής, όπου 

κυριαρχούν το σεξ, το χρήµα και τα ναρκωτικά, η αλαζονεία, η προδοσία, 
η εκδίκηση και η απουσία ηθικών φραγµών. Η σηµερινή Καλιφόρνια φαντάζει 
πολύ πιο τροµακτική σε σύγκριση µε την ξένοιαστη Καλιφόρνια των εφηβικών 
τους χρόνων. Οι πλούσιοι έφηβοι της δεκαετίας του '80 βιώνουν την κρίση της 
µέσης ηλικίας σε µια χώρα που βρίσκεται από καιρό σε κρίση αξιών. Ενα ατµοσφαιρικό 

νεο-νουάρ µυθιστόρηµα, µια περιήγηση στις σκοτεινές πλευρές της 
σύγχρονης κοινωνίας. 
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